



Styrelseprotokoll Älvnäs vägförening fört: 2017-12-18

Närvarande: Ordföranden: Hans Christiansen, Vägfogde: Royne Carlsson, Markfogde: Micke Lindström, Suppleant Martin Forsslund

Frånvarande:

Sekreterare: My Blomqvist Olsberg, Suppleant: Jennie Björk, Kassör: Anders Overland

Föregående protokoll:

Inget utestående

Ekonomifrågor:

Dragspelare är bokad till midsommarfirandet 2018.

Frågor att ta ställning till som rör 2018-års budget:

- Renovering av gamla ångbåtsbryggan nedanför Svartmesvägen
- Lekplatsen skall kompletteras med en buss och ett fåtal planteringar skall göras
- Rödhakevägen och Svartmesvägen planeras att asfalteras
- En fårtrappa till vänster om grinden till fårhagen byggs för att slippa öppning för gångtrafikanter i huvudgrinden och som också byggs om med lås, samt en färst i grindöppningen vid kulturstallet

Vägfrågor:

Första snöfallet och snöröjningen har satt igång.

Prioritering för snöröjningen är:

1. Bussvägen
2. Backar och mest trafikerade delar
3. Småvägar.

Ibland krävs uppdelning av arbetet över dagen.

Markfrågor:

Tre nya lyktor är uppsatta för att lysa upp i området:

- Näktergalsvägen i hörnet vid gångvägen
- Lekparken mot sidensvansvägen
- Starevägen/Domherrevägen

Intresset för potatisgruppen har visat sig vara svagt, vilket betyder att projektet är lagt på is.

Lampan vid busshållplatsen har tillfälligt fått en "gammal" ljuskälla i väntan på en mer energieffektiv LED-lampa.

Vägföreningen har fått kontakt med föreningen Lugnet som jobbar med arbetsträning för personer med funktionsnedsättning. I denna kontakt kan vi få hjälp med trädfällning och bortforsling av detta utan kostnad. Våra kontaktpersoner heter Louis Lopez och Mikael Liljedahl.

En av murarna vid bussvändhallplatsen har blivit nerkörd och den har därefter lagats. Faktura för arbetet har skickats till Arriva efter att spår från en buss lämnats vid platsen.

Övrigt:

Nästa möte: 2018-01-22, kl. 19:00, hemma hos Martin Forsslund, Näktergalsvägen 1A.

Styrelsemöte preliminärt 2018-02-19, kl. 19:00, hemma hos Anders Overland

Nästa årsmöte preliminärt 2018-03-20

Vid protokollet

Justeras:

Martin Forsslund

Hans Christiansen